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Dit is de digitale nieuwsbrief van de Stichting Nederlands Indisch Cultureel Centrum, die u maandelijks toegezonden zult krijgen. In deze nieuwsbrief wordt u op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen betreffende het op handen zijnde Indisch Centrum. Verder zullen wij u wijzen op nieuwe items op onze website en andere bijzondere zaken binnen de Indische gemeenschap.
Veel reacties op eerste nieuwsbrief
De redactie heeft enorm veel reacties mogen ontvangen naar aanleiding van de eerste editie van deze Nieuwsbrief van uit heel Nederland en zelfs uit de Verenigde Staten. Alle reacties waren zonder uitzondering positief. Blijkt dus weer dat een Nederlands Indisch Cultureel Centrum, naar het zich laat aanzien, absoluut levensvatbaar is in Den Haag. Ontzettend leuk ook de reactie van het team van Indisch4ever, die ogenblikkelijk een weblog op hun site plaatsten. Dat is “the spirit”, dank jullie wel. Ook al die andere mensen die ons direct hun medewerking toezegden of ons op andere wijze willen bijstaan of terzijde willen staan, heel erg bedankt voor jullie support. Zodra wij wat meer concreets hebben, zullen wij dankbaar van jullie aanbod gebruik maken. Praat intussen met zoveel mogelijk mensen over ons streven en stuur onze nieuwsbrieven aan hen door, want hoe meer mensen deze nieuwsbrief willen ontvangen, hoe meer wij ons gesteund voelen. Eigenlijk is een digitale nieuwsbrief als deze een moderne variant van een handtekeningenactie. En net als bij een handtekeningenactie geldt ook voor onze nieuwsbrief het aantal geregistreerde lezers. En toch willen we ook een afzonderlijke handtekeningenactie beginnen. Zie hiervoor verderop in deze nieuwsbrief.
Kennismakingsbijeenkomst N.I.C.C.
Het bestuur van het Nederlands Indisch Cultureel Centrum hoopt in het begin van 2010 een grote kennismakings- en voorlichtingsbijeenkomst te houden. Hiervoor zijn uiteraard alle lezers van deze Nieuwsbrief uitgenodigd, maar ook vertegenwoordigers van alle Indische organisaties, clubs en ook soosgroepen, enz. Voor deze bijeenkomst, die op een nog nader te bepalen locatie zal worden gehouden, zullen wij ook locale en landelijke politici uitnodigen om in een ongedwongen sfeer over een groot Indisch Centrum zoals wij dat voor ogen hebben van gedachten te wisselen. Bovendien willen wij dan een compleet uitgewerkt plan presenteren en hierover met alle aanwezigen in discussie gaan. In onze volgende editie hopen wij u meer details te kunnen geven.
Theater Djempol brengt: Eva en de Kris
Theater Djempol laat zich voor zijn jeugdvoorstellingen inspireren door de Indisch Cultuur. Zij willen de Indische cultuur impulsen geven door nieuwe verhalen en vormen te ontwikkelen, waarbij het Indisch cultureel erfgoed als artistiek uitgangspunt gebruikt wordt om te laten zien dat verhalen overal om je heen en heel dichtbij zijn. Djempol zegt zelf: Je hoeft maar een steen op te lichten om verborgen schatten vol geschiedenis en cultuur te vinden en wanneer je die verhalen kent, begrijp je de wereld om je heen beter.
Over het stuk: Ergens in een Nederlandse stad wordt met veel herrie en moeilijkheden een tunnel gebouwd. Eva, een stil en teruggetrokken meisje, kijkt vanuit haar raam uit op het bouwterrein. Op een ochtend merkt Eva dat het helemaal stil is; de bouw is gestopt. Een stem vertelt Eva dat ze een oude kris moet terugbrengen naar de tunnel, diep onder de grond. Gaat Eva haar geheime opdracht uitvoeren? Ondersteund door een scala aan Indonesische en westerse instrumenten vertelt Djempol de jonge generatie verhalen vol magie, die zich afspelen in het huidige Nederland en laat hen kennismaken met wat hooguit fluisterend “De Stille Kracht” genoemd mag worden.
Eva en de Kris is bedoeld voor kinderen vanaf 6 jaar en wordt als Try Out gepresenteerd door Theater Djempol in het Theater Pierrot op zondag 8 november om 14.00 uur. Toegang: € 6,00. Theater Pierrot is gevestigd aan de Ferrandweg 4-T in Den Haag, Tel: 070-3933348. 
Bestuurswisseling N.I.C.C.
Onlangs heeft binnen het Nederlands Indisch Cultureel Centrum een bestuurswisseling plaatsgevonden. De twee mede-oprichters, Harry van Kleef en Hans Pronk, hebben afscheid genomen wegens andere drukke werkzaamheden. Initiatiefnemer Hans Vogelsang wil bij deze beide afgetreden bestuursleden zeer bedanken voor hun inzet in deze zo belangrijke opstartfase en wenst hen veel succes toe in hun overige functies. Wel hebben beiden uitdrukkelijk verzocht om op de hoogte te worden gehouden van de verdere ontwikkelingen van het N.I.C.C., onder andere door middel van deze nieuwsbrief, een verzoek waaraan ik met plezier wil voldoen. Harry en Hans, we houden contact, dank jullie wel voor alles en het ga jullie goed. 
Aangetreden als nieuw bestuurslid in de functie van secretaris is Jhr. Jean-Marie Bosch van Drakestein, die vanaf het begin reeds zijn medewerking verleende als lid van de Adviesraad. Zijn enthousiasme en organisatorische talenten zullen een belangrijke bijdrage leveren aan het N.I.C.C.    
 (advertentie)
	VRIJWILLIGERS  GEVRAAGD

Het bestuur van het Nederlands Indisch Cultureel Centrum zoekt vrijwilligers die bereid zijn om zich in de toekomst in te zetten voor het centrum in algemene dienst of voor  activiteiten in het bijzonder. Aanmelden via www.indisch-centrum-denhaag.nl pagina EXTRA – vacatures of via E-mail:  hans-vogelsang@hotmail.com   


Ook adverteren in onze Nieuwsbrief?  Vraag naar onze gunstige tarieven of kijk op onze website pagina EXTRA.
(advertentie)
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Sinds 1989 verzorgen wij vertalingen in en uit alle talen o.a. technisch, medisch, juridisch en commercieel gebied. Wij werken met gekwalificeerde en beëdigde vertalers (ook voor Bahasa), vertaling naar de moedertaal, controle door een tweede vertaler, kortom: bij ons vindt u de kwaliteit die u eist. Efficiënte werkwijze en organisatie garanderen snelheid en een redelijke prijs. Bezoek onze website en vraag vrijblijvend informatie en een offerte!
Creapro, hèt vertaalbureau dat u zorgen uit handen neemt!

Galileïstraat 18  -  2561 TE  Den Haag  -  tel.: 070-362 05 89 (meerdere lijnen)  -  fax: 070-362 56 64
E-mail: creapro@worldonline.nl                           Website : www.creapro.myplaces.nl
Dàt is andere taal!
Ook adverteren in onze Nieuwsbrief? Vraag naar onze gunstige tarieven of kijk op onze website pagina EXTRA
Handtekeningenactie en flyeractie
Op dit moment zijn we heel druk bezig met twee parallel lopende acties, namelijk een flyeractie en een handtekeningenactie. De handtekeningenactie zal deels analoog en deels digitaal gehouden worden. Op verschillende locaties in de regio Den Haag zullen handtekeningenformulieren komen te liggen, die ingevuld kunnen worden, waarna u ze per post naar ons correspondentieadres kunt toezenden. Daarnaast zal op de website een formulier ingevuld kunnen worden, waarbij dan uw E-mail adres uw handtekening is. Bovendien zal dit digitale handtekeningenformulier als bijlage aan deze nieuwsbrief worden toegevoegd, die u ook met uw E-mail adres kunt ondertekenen en via de link aan ons terugsturen. 
Op dezelfde locaties komen ook flyers te liggen, waarin iedereen die het N.I.C.C. (nog) niet kent, wordt gewezen op de gratis digitale nieuwsbrief. Dus kijkt u in de loop van de maand november eens bij u in de buurt bij de toko, warung, restaurant, bibliotheek of wijkcentrum, waar we ons promotiemateriaal gaan neerleggen. Tevens willen wij iedereen die het N.I.C.C. als weblog op hun site hebben geplaatst, vriendelijk verzoeken om nu ook dit handtekeningenformulier bij te voegen, met een link naar ons E-mail adres. Iedereen zeer bedankt.

Belangrijke mededeling aan onze lezers!
Ingevolge de wijziging door het Ministerie van de wetgeving op E-mail nieuwsbrieven geldt vanaf 1 oktober 2009 dat wij als organisatie moeten aantonen dat u onze nieuwsbrieven daadwerkelijk wilt ontvangen. Daartoe dient u zich opnieuw voor deze nieuwsbrief aan te melden. Dit kunt u eenvoudig doen door in de E-mail aanhef op BEANTWOORDEN te klikken, op de regel ONDERWERP in te vullen: NIEUWSBRIEF JA of NIEUWSBRIEF NEE en vervolgens op VERZENDEN te klikken. Dan komt alles in orde. Heeft u dit na de eerste editie van deze nieuwsbrief al gedaan, dan hoeft het niet nog eens. U staat dan reeds geregistreerd. Kent u andere mensen die ook interesse hebben om deze nieuwsbrief te ontvangen? Wilt u deze dan aan hen doorsturen? Ook in het buitenland! Wij danken u voor uw medewerking. De volgende editie van deze Nieuwsbrief verschijnt rond de 25e november. Sluitingsdatum advertenties en kopij:  20 november. Advertenties  kant en klaar online aanleveren.
Rectificatie

Naar aanleiding van de eerste editie van deze nieuwsbrief is een misverstand gerezen betreffende de samenwerking met Stichting Manggar Megar en de Nationaal Papua Vereniging 95. Het bestuur van het N.I.C.C. wil bij deze nogmaals benadrukken dat het een wederzijdse mondelinge afspraak betreft voor een samenwerking op het gebied van culturele activiteiten en niet, zoals een van de partijen abusievelijk aannam, een contractuele overeenkomst.

Mededeling van de redactie

Naast het E-mail adres van waaruit deze Nieuwsbrief verzonden wordt, hebben wij een aan onze website gekoppeld zaken-E-mail adres:  info@indisch-centrum-denhaag.nl . Deze nieuwsbrief zullen we echter voorlopig vanuit de niet-zakelijke adressering blijven versturen. Waarvoor uw begrip. Uiteraard kunt u met alle overige vragen en/of mededelingen van onze zaken-E-mail gebruik maken.
Bestuursuitbreiding gevraagd
Het Nederlands Indisch Cultureel Centrum wil zich door middel van een daadkrachtig bestuurskader profileren, teneinde de doelstellingen te realiseren. Wij zoeken daarom nog een paar mensen die hun enthousiasme en hun capaciteiten tot uitdrukking willen laten komen in een bestuursfunctie. Mensen die liefst enige ervaring hebben in soortgelijke functies, onze doelstellingen onderschrijven en bereid zijn om hun schouders eronder te zetten. Maar ook mensen met een behoorlijk incasseringsvermogen, want dat het realiseren van een Indisch Centrum zoals wij voor ogen hebben, zeker niet zonder slag of stoot zal gaan, moge duidelijk zijn. Liefst hebben wij ook mensen uit onze doelgroepen, die onder andere hun sporen binnen hun eigen organisatie verdiend hebben. Bovendien is het handig wanneer kandidaten uit de omgeving van Den Haag afkomstig zijn.
Heeft u interesse en wilt u ons bestuur komen versterken, stuurt u dan een E-mail naar de redactie van deze nieuwsbrief, met daarin uw CV op Indisch gebied en uw motivatie om u als mede verantwoordelijke in te zetten voor de realisatie van een Nederlands Indisch Cultureel Centrum.

Donaties welkom
Na het verschijnen van de eerste editie van onze Nieuwsbrief hebben ons vragen bereikt over de mogelijkheid om een financiële bijdrage te leveren. Uiteraard is dit mogelijk en wordt dit in grote dank aanvaard. U kunt uw bijdrage storten op RABObank, rekeningnummer  1292 16 836  t.n.v. N.I.C.C. te Den Haag, onder vermelding van DONATIE. Wij danken u heel hartelijk voor uw bijdrage.
A G E N D A
Zondag 8 november 2009:  EVA EN DE KRIS, door Theater Djempol. Locatie: Theater Pierrot, Ferrandweg 4-T, Den Haag, Tel: 070-3933348. Toegang: € 6,00, vanaf 6 jaar. Aanvang: 14.00 uur.
Dinsdag 29 december 2009:   APEJONG! (première) door Theatergroep Lakon.  Locatie:  Amstelveens Poppentheater, Wolfert van Borsselenweg 85a, Amstelveen, Tel: 020-6450439. Toegang: € 7,00, vanaf 6 jaar. Aanvang 14.30 uur. Reserveren vanaf 1 december 2009. (bespreking: Nieuwsbrief nr.3)
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